

**ANUNȚ**

**Referitor la: organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba engleză - etapa județeană, 2022.**

În data de **20.03.2022, ora 9.30**, va avea loc etapa județeană a Olimpiadei de limba engleză, clasele VII-XII.

Locul de desfășurare: **Școala Gimnazială „Vlaicu Vodă“ Slatina- clasele VII-VIII**

**Liceul cu Program Sportiv Slatina – clasele IX-XII**

Listele cu elevii participanți la etapa județeană a Olimpiadei de limba engleză (format Word, editabil și forma asumată de către conducerea unității școlare, scanată) vor fi transmise, după modelul următor, la adresa de e-mail: [simona.antonie@isjolt.ro](mailto:simona.antonie@isjolt.ro).

<b>Numele, inițiala tatălui și prenumele elevului</b>	<b>Unitatea de învățământ</b>	<b>Clasa</b>	<b>Regim de predare (standard/ intensiv/ bilingv)</b>	<b>Profesor îndrumător</b>
---	-------------------------------	--------------	---	----------------------------

**Termen: 15.03.2022**

Accesul elevilor în săli se va face în intervalul orar 8.30 – 9.00, pe baza carnetului de elev vizat pe anul școlar în curs sau a cărții de identitate.

Rezultatele inițiale vor fi afișate în data de 20.03.2022, la avizierul Liceului cu Program Sportiv Slatina.

Depunerea eventualelor contestații în urma probei scrise a Olimpiadei de limba engleză - etapa județeană, va avea loc în data de 21 martie 2022, în intervalul orar 9.00 – 13.00, la secretariatul școlilor organizatoare.

Rezultatele finale ale probei scrise vor fi afișate în data de 22 martie 2022, la avizierul Liceului cu Program Sportiv Slatina și pe site-ul ISJ Olt.

Conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei naționale de limba engleză nr. 25878/23.02.2022, art 6, alin (1), (2), calificarea elevilor la etapa națională a Olimpiadei este condiționată de obținerea unui punctaj minim de 95 de puncte la etapa județeană.

Art. 8 (1) Pentru etapa națională a olimpiadei de limba engleză se alocă, pentru fiecare județ, câte un loc/ fiecare an de studiu pentru fiecare secțiune, cu respectarea punctajului minim prevăzut de precizările prezentul regulament.



**Criteriile de departajare pentru calificarea la etapa națională a Olimpiadei de limba engleză,  
clasele VII-XII**

În cazul egalității de punctaj între candidații aflați pe ultimul/ultimele locuri calificabil/calificabile, se vor respecta următoarele criterii de departajare pentru ambele secțiuni, în ordinea de mai jos:

➤ **Pentru clasele a VII-a și a VIII-a:**

- Punctajul de la proba scrisă obținut la *Use of English*;
- Punctajul aferent elaborării povestirii;
- Punctajul de la proba scrisă obținut la *Reading comprehension*

În cazul în care, după aplicarea succesivă a celor trei criterii, nu se poate face departajarea între candidați, vor constitui criterii suplimentare de departajare punctajele defalcate obținute la evaluarea povestirii, în următoarea ordine: a) content;

- b) organisation and cohesion;
- c) register and style/ effect on the target reader.

➤ **Pentru clasele a IX-a, a X-a, a XI-a și a XII-a:**

- Punctajul de la proba scrisă obținut la *Use of English*;
- Punctajul de la proba integrată – eseu;
- Punctajul de la proba integrată - *Reading comprehension*.

În cazul în care, după aplicarea succesivă a celor trei criterii, nu se poate face departajarea între candidați, vor constitui criterii suplimentare de departajare punctajele defalcate obținute la evaluarea eseului, în următoarea ordine: a) content;

- b) organisation and cohesion;
- c) effect on the target reader.

În cazul în care și după aplicarea acestor criterii egalitatea se menține, se va proceda la organizarea unei probe de baraj, cu o structură identică celei specifice pentru testarea competenței gramaticale (*Use of English*) în data de 23.03.2022.

Organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba engleză se face cu respectarea prevederilor O.M.E.C.T.S. nr. 3035/2012 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare, cu modificările și completările ulterioare, cu modificările și completările ulterioare; Regulamentului privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei naționale de limba engleză în anul școlar 2021-2022, Nr. 25878/23.02.2022.

**Profesorii care au elevi înscriși la această etapă a olimpiadei, au obligația de a aduce la cunoștința acestora precizările mai sus menționate.**

Inspector școlar pentru limbi moderne,

Simona ANTONIE